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Páté výročí založení burzy Bybit přináší příležitost pro obchodníky všech osobnostních typů
– ať už se jedná o osobnost typu ISTP s temperamentem "Průkopníka" a zájmem o
převratné technologie, nebo "Podnikatele" ESTP, který žízní po své každodenní dávce
adrenalinu při obchodování. Tato akce oslavuje rozmanité taktiky a strategie kryptoměnové
komunity a nabízí scénu, na které může zazářit každý soutěžící.

První kolekce NFT od Bybit

Od 10:00 koordinovaného světového času (UTC) 27. listopadu do 10:00 UTC 25. prosince 2023
mohou účastníci absolvovat osobnostní test dle archetypů a získat analýzu své obchodní osobnosti.
Každý, kdo se testu zúčastní, získá charakteristický NFT avatar a prvních 10 000 účastníků obdrží
navíc poukázku na 10 USDT. Ti, kteří test odmítnou, se mohou v duchu inkluzivity do obchodní
soutěže přihlásit přímo, a to zvolením osobnostního archetypu dle vlastního uvážení.

16 jedinečných designů NFT v počtu 10 000 kusů pro každý z nich bude přidělováno podle pořadí
účasti. Tato digitální aktiva však nejsou jen estetická záležitost: obchodníci si mohou NFT archetypů
vyměňovat na tržišti Bybit Marketplace a dokonce slučovat základní NFT Origin (barevné) pro
vytvoření "hrdinských" NFT Hero (stříbrné) a "legendárních" Legend (zlaté).

25. prosince 2023 v 10:00 UTC sestaví Bybit přehled všech držitelů zlatých tokenů Legend
Archetype NFT, přičemž každý, kdo bude vlastnit alespoň jeden, získá nárok na podíl z výherního
fondu ve výši 10 000 USDT. Rozdělení bude úměrné počtu držených legendárních NFT a odmění tak
nejvíc uživatele, kteří byli v obchodování nejaktivnější.

"Archetypes Team Trading Competition" – týmová obchodní soutěž dle archetypů o 1 milion
USDT

Obchodní soutěž bude probíhat od 4. prosince do 25. prosince 2023. V této inovativní soutěži budou
uživatelé rozděleni na základě svého obchodnického osobnostního archetypu do 16 různých týmů,
které se utkají o kolosální výherní fond ve výši až 800 000 USDT.

Týmy budou v soutěži hodnoceny podle souhrnného objemu obchodů 1000 nejlepších účastníků, čímž
se individuální obchody přetaví v kolektivní boj o vítězství. Deset nejlepších týmů si odnese odměny
ze sdíleného bonusového fondu úměrné celkovému objemu obchodů uskutečněných v průběhu celé
akce.

"Při příležitosti oslav pátého výročí společnosti Bybit s hrdostí představujeme osobnostní test
'Archetype Quiz' a obchodní soutěž 'Archetype Trading Competition', které odrážejí naši misi
podporovat obchodníky z celého světa," uvedl spoluzakladatel a generální ředitel společnosti Bybit
Ben Zhou. "Tato akce je uznáním jedinečného psychologického otisku, který na trhu zanechává
každý účastník. Naše sbírka NFT oslavuje všechny osobité cesty, které se protínají při vstupu do naší
‚kryptoarchy' Bybit Crypto Ark."

#Bybit / #TheCryptoArk



O společnosti Bybit

Kryptoměnová burza Bybit, založená v roce 2018, patří do nejlepší světové trojice dle objemu a
nabízí profesionální platformu pro kryptoinvestory a obchodníky s ultrarychlým párovacím
systémem, nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Bybit je hrdým
partnerem týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů mezi konstruktéry a jezdci Formule
1.
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